



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 19.11.2012

Содержание:

Материалы агентства.....	3
• ВВС Израиля обстреляли офисы СМИ в секторе Газа.....	3
• МВД обратится в Российский футбольный союз по поводу хулиганства на матчах.....	3
• По фактам крушения вертолётов Ми-2 и Ми-8 возбуждены уголовные дела.....	4
• Полицейские в Таганроге подозреваются в пытках подростков.....	4
• Легкомоторный самолёт разбился в Краснодарском крае, погибли двое.....	4
• Белоруссия хочет расширить присутствие в российском оборонном заказе.....	5
• Большая распродажа: Белоруссия сняла все ограничения по приватизации.....	5
• Съезд сторонников КПРФ выразил недоверие правительству и потребовал создания коалиционного кабинета.....	5
• Обама: США поддерживают право Израиля на самооборону.....	6
• Медведев назвал отвратительным инцидент на матче «Динамо»-«Зенит».....	7

Материалы агентства

ВВС Израиля обстреляли офисы СМИ в секторе Газа

Израильская авиация утром 18 ноября нанесла удары по зданию бизнес-центра «Аль-Шава» в секторе Газа, где расположены офисы СМИ ряда стран, в том числе несколько палестинских новостных агентств.

В результате обстрела шестеро журналистов получили ранения, одному из них пришлось ампутировать ногу. Целью удара предположительно могла быть штаб-квартира телеканала «Аль-Кудс», близкого к правящему в секторе Газа движению ХАМАС. Помимо палестинских агентств, в подвергшемся обстрелу здании располагались также офисы таких западных телеканалов, как итальянский RAI и немецкий ARD.

Военная операция Израиля в секторе Газа длится уже пятый день. Израильские ВВС нанесли по территории сектора уже порядка 950 ракетных ударов. Боевики ХАМАС выпустили по территории Израиля около 500 ракет. Жертвами конфликта за это время стали уже 48 палестинцев, в том числе 12 детей, ещё свыше 450 человек получили ранения. В Израиле погибло три человека и десятки получили ранения.

Добавим, что ещё один инцидент произошёл 18 ноября на израильско-сирийской границе. В направлении израильских военнослужащих в центральной части Голанских высот были произведены выстрелы со стороны Сирии, в результате которых никто не пострадал. Военные ответили артиллерийским огнем в направлении, откуда были совершены выстрелы.

Постоянная ссылка: <http://www.iarex.ru/news/31270.html>

МВД обратится в Российский футбольный союз по поводу хулиганства на матчах

МВД России направит обращение в Российский футбольный союз с призывом проанализировать причины участившихся случаев нарушения регламента проведения матчей и вынести объективную оценку последним инцидентам в Химках и Нижнем Новгороде. Об этом 18 ноября сообщает пресс-служба ведомства, передаёт корреспондент **ИА REX**.

Накануне матч 16-го тура чемпионата России между командами высшей лиги «Динамо» и «Зенит», проходивший на стадионе «Арена Химки», был прекращён после того, как с трибуны болельщиков в сторону вратаря была брошена петарда. Голкипер «Динамо» **Антон Шунин** в результате инцидента получил ожог роговицы глаза и был госпитализирован. В дальнейшем в ходе пресечения противоправных действий сотрудниками полиции были задержаны 53 футбольных болельщика. По факту произошедшего возбуждено уголовное дело по статье «Хулиганство». Расследование взято в МВД под особый контроль.

Ещё порядка 50 болельщиков было задержано в тот же день после матча между футбольными клубами «Спартак» и «Волга» в Нижнем Новгороде. По данным правоохранительных органов, в ходе этого матча болельщиками было зажжено несколько десятков фаеров, сломано или повреждено 520 кресел, 50 из которых выброшены на беговые дорожки.

В данной связи МВД напоминает, что «регламентом российской футбольной премьер-лиги предусматривается ответственность организатора за обеспечение безопасности при проведении футбольных матчей». «Однако практика показывает, что организаторы спортивных соревнований, в том числе футбольных матчей, зачастую самоустраиваются от исполнения своих обязанностей по принятию необходимых мер по обеспечению безопасности», — говорится в заявлении ведомства.

«Инциденты, произошедшие в ходе проведения вчерашних футбольных матчей в Химках и Нижнем Новгороде, отчасти являются тому подтверждением. С начала текущего года в ходе осмотра мероприятий перед началом футбольных матчей сотрудниками полиции не допущено к проносу более одной тысячи запрещённых предметов. Эффективность осмотра зрителей могла бы быть гораздо выше в случае участия в этом процессе организаторов спортивных мероприятий», — подчёркивают в МВД.

«Учитывая данную ситуацию и обстановку в целом, связанную с организацией обеспечения безопасности на футбольных матчах, МВД России подготовлено обращение в Российский футбольный союз с подробной информацией о выявленных нарушениях регламента проведения данных матчей», — сообщает пресс-служба.

В обращении к РФС говорится о необходимости рассмотрения на очередном заседании контрольно-дисциплинарного комитета «причин, способствующих и влияющих на совершение зрителями противоправных действий». «По итогам проведения данного заседания МВД рассчитывает на вынесение КДК объективной оценки произошедшему», — отмечается в заявлении.

Постоянная ссылка: <http://www.iarex.ru/news/31271.html>

По фактам крушения вертолётов Ми-2 и Ми-8 возбуждены уголовные дела

Следственными органами возбуждены уголовные дела по фактам крушения вертолётов в Ивановской и Омской областях. Об этом 18 ноября сообщает Следственный комитет, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

Накануне около 20 часов в Ивановской области в районе озера Маркушское в 6 км от населённого пункта Октябрьский совершил жёсткую посадку вертолёт Ми-2. На его борту находилось два человека, оба погибли.

По данному факту следователями Северо-Западного управления на транспорте СК РФ возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 263 УК РФ «Нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшие по неосторожности смерть двух или более лиц».

«В настоящее время на месте происшествия работают следователи и сотрудники МЧС. Проводятся необходимые следственные действия и иные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего», — сообщают в пресс-службе.

В тот же день в Омской области около 18 часов местного времени вертолёт Ми-8 авиакомпании «УТаг» с тремя членами экипажа и 19 пассажирами, выполняя рейс по маршруту Крапивинское месторождение-Седельниково, потерпел крушение при заходе на посадку. В результате происшествия пострадали восемь пассажиров, один из которых находится в тяжёлом состоянии. Всем пострадавшим в настоящее время оказывается помощь в медицинском учреждении.

Следователями Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК РФ возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 263 УК РФ «Нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека».

По версии следствия, причинами данного происшествия могли послужить «неблагоприятные погодные условия, ошибка пилотирования или техническая неисправность воздушного судна». Все обстоятельства произошедшего в настоящее время устанавливаются.

Постоянная ссылка: <http://www.iarex.ru/news/31272.html>

Полицейские в Таганроге подозреваются в пытках подростков

В Таганроге двое сотрудников полиции задержаны по подозрению в избиении двух молодых людей для получения от них признания в краже. Об этом сообщает пресс-служба следственного управления СК РФ по Ростовской области, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

Двое жителей Таганрога, 17 и 18 лет, обратились в следственные органы 1 ноября. По их словам, накануне вечером они были доставлены в отдел полиции, где к ним была незаконно применена физическая сила.

«Молодые люди сообщили, что сотрудники полиции нанесли одному из них несколько ударов по туловищу и голове, а второго пристегнули наручниками к металлической трубе, расположенной на высоте примерно 2 метра для того, чтобы они сознались в якобы совершённой краже мопедов», — говорится в сообщении.

В результате у одного потерпевшего — ушиб почки, тупая травма живота, у второго — перелом руки. «Проведённое полиграфическое исследование показало причастность опознанных потерпевшими сотрудников полиции к нанесению им телесных повреждений», — отмечают в Следственном комитете.

По подозрению в совершении преступления задержаны старший оперуполномоченный и оперуполномоченный УР ОП-2 УМВД России по Таганрогу. Следствием подготовлено ходатайство об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу.

По результатам проведённой проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного пунктом «а» части 3 статьи 286 УК РФ «Превышение должностных полномочий с применением насилия», по которой подозреваемым грозит до 10 лет тюрьмы.

В пресс-службе сообщают, что в ходе следствия также «будет дана юридическая оценка имеющейся информации об оказании сотрудниками полиции давления на свидетелей и потерпевших по данному уголовному делу».

Постоянная ссылка: <http://www.iarex.ru/news/31273.html>

Легкомоторный самолёт разбился в Краснодарском крае, погибли двое

Два человека погибли в результате крушения легкомоторного самолёта в Белореченском районе Краснодарского края. Об этом сообщает пресс-службе регионального управления МЧС, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

Информация о падении частного легкомоторного одноместного самолёта в посёлке Садовом Белореченского района поступила в 15:10 мск. По данным МЧС, на борту воздушного судна находились два человека, оба погибли. Их личности в настоящее время устанавливаются.

На место происшествия отправлена оперативная группа МЧС в составе трёх человек. Подробности произошедшего уточняются.

Постоянная ссылка: <http://www.iarex.ru/news/31274.html>

Белоруссия хочет расширить присутствие в российском оборонном заказе

Белоруссия имеет намерение расширить своё присутствие в российском оборонном заказе. Об этом заявил премьер-министр республики **Михаил Мясникович**, сообщает корреспондент **ИА REX**.

«Мы хотели бы больше присутствовать в российском оборонзаказе. И у нас для этого есть все основания», — сказал Мясникович. По его словам, с председателем правительства РФ **Дмитрием Медведевым** уже достигнута договорённость о «механизме вхождения белорусских компаний в российский оборонный заказ»

«Мы эту тему ведём как на правительственном уровне, так и на уровне компаний, — добавил белорусский премьер. — Это касается наших проектов по „Интегралу“, „Пеленгу“, заводу колёсных тягачей и ряду других белорусских предприятий».

Вместе с тем, Мясникович отметил, что «речь сейчас не идёт о том, что белорусские фирмы уже завтра массово будут работать по заказам российского ВПК». «По каждой позиции идёт тщательное рассмотрение на экспертном уровне и принимается политическое решение», — подчеркнул он.

«Белорусские, в том числе и частные, предприятия активно участвуют в работе по формированию обороноспособности РФ и всего нашего Таможенного союза. Мы работаем слаженно в этой сфере деятельности», — заключил Мясникович.

Постоянная ссылка: <http://www.iarex.ru/news/31275.html>

Большая распродажа: Белоруссия сняла все ограничения по приватизации

В Белоруссии упразднены все ограничения по приватизации и теперь приватизировано может быть любое предприятие в стране. Об этом заявил премьер-министр республики **Михаил Мясникович** в рамках Белорусского инвестиционного форума, сообщает корреспондент **ИА REX**.

По его словам, белорусское правительство, следуя поручению президента **Александра Лукашенко**, «сняло все ограничения на приватизацию предприятий государственной собственности».

Как отметил Мясникович, основной целью приватизации являются не денежные средства, которые государство получит за проданную собственность. Приоритетом, по его словам, является развитие экономики Белоруссии при помощи инвестиций, тесной работы с мировым рынком, использования новых технологий.

При этом, белорусский премьер посоветовал потенциальным инвесторам обращаться к нему лично с предложениями о приватизации. «Если вы столкнулись с проблемами инвестирования, сообщите в мой офис, если у вас есть предложения по улучшению инвестиционного процесса, дайте мне знать, если у вас есть возможность реализации инвестпроекта, напишите мне об этом».

Правительство республики, по словам Мясниковича, должно «сделать всё для того, чтобы Белоруссия стала лучшим местом для старта и роста бизнеса».

Постоянная ссылка: <http://www.iarex.ru/news/31276.html>

Съезд сторонников КПРФ выразил недоверие правительству и потребовал создания коалиционного кабинета

Всероссийский съезд представителей трудовых коллективов, созданный КПРФ 17 ноября в Подмосковье, принял постановление о недоверии действующему правительству страны и потребовал сформировать новое коалиционное правительство из представителей парламентских партий. Об этом сообщает пресс-служба КПРФ, передаёт корреспондент **ИА REX**.

«Выразить недоверие правительству РФ. Предложить президенту РФ создать коалиционное правительство на основе предложений партий, имеющих представительство в Государственной думе. Потребовать от правительства сменить курс развития страны и направить его на сохранение в полном объеме институтов социальной сферы и науки, на развитие реального сектора экономики на основе государственного регулирования и ценообразования, создания оптимальной системы кредитования», — говорится в постановлении, подписанном председателем ЦК КПРФ **Геннадием Зюгановым**.

В документе отмечается, что «руководством страны проводится преднамеренное разрушение экономики страны, уничтожение Вооружённых сил, учреждений народного образования и здравоохранения». «При попустительстве властей в России подвержены разграблению природные ресурсы, финансовые средства с их последующей отправкой за границу. Постоянно и методично ущемляются права граждан на получение достойных зарплат и пенсий, удовлетворение образовательных и лечебных услуг», — подчёркивается в постановлении.

По мнению коммунистов, планируемый на предстоящие три года федеральный бюджет «не предусматривает существенного экономического роста, зато наглядно демонстрирует значительные потери от вступления в ВТО и рост иностранных заимствований».

«Социальная сфера переложена на регионы и должна будет финансироваться за их счёт, что в условиях реальной отсталости экономики повлечёт за собой недостаток средств и социальная сфера в большинстве регионов будет переведена на платную основу», — заявляют участники съезда.

В постановлении также отмечается, что «охрана труда на большинстве производств сведена к нулю». Согласно приведённым данным правительства, в России ежегодно 190 тысяч человек погибают на работе, из них 15 тысяч — в результате несчастных случаев, а ещё 180 тысяч человек вынуждены досрочно выходить на пенсию из-за несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.

«Низкая зарплата исключает всякую мотивацию к труду, делает труд рабочего не привлекательным. Сегодня в регионах средняя зарплата у слесаря составляет 10-20 тысяч рублей в месяц, у сварщика — 8-15 тысяч, у электрика — 8-12 тысяч, у пекаря — 6-12 тысяч», — говорится в документе.

Кроме того, члены съезда отмечают провал пенсионной реформы, постоянный рост тарифов ЖКХ, цен на газ и бензин, платы за обучение и лекарства. Подчёркивается, что на фоне этого «страна подвержена тотальному разграблению». «За 20 лет „реформ“ из России вывезено 2 триллиона долларов. Проворовались два министерства и три федеральные структуры управления. И это только вершина громадного айсберга под названием коррупция», — говорится в опубликованном постановлении.

Постоянная ссылка: <http://www.iarex.ru/news/31277.html>

Обама: США поддерживают право Израиля на самооборону

США признают право Израиля на осуществление боевых действий в секторе Газа в целях самообороны. Об этом заявил президент США **Барак Обама** на пресс-конференции в рамках поездки в Тайланд 18 ноября.

«Ни одна страна на Земле не потерпит ракетные обстрелы её граждан из-за границы, — сказал Обама. — Мы полностью поддерживаем право Израиля на самооборону».

В то же время, американский президент заявил, что конфликт в секторе Газа желательно урегулировать без наземного вторжения израильских войск. По его слова, «так будет предпочтительнее не только для местных жителей, но и для израильтян».

Отметим, что ранее Великобритания также предостерегла Израиль от введения армии в сектор Газа. Как сообщил журналистам министр иностранных дел Соединённого Королевства **Уильям Хейг**, британская сторона «дала понять израильским партнёрам, что наземное вторжение в сектор Газа приведёт к потере Израилем международной поддержки и симпатии, которыми он обладает сегодня».

Военная операция Израиля против боевиков ХАМАС в секторе Газа длится уже пятый день. Израильские ВВС нанесли по территории сектора уже порядка 950 ракетных ударов. Пока операция осуществляется военно-воздушными силами, между тем армия Израиля получила от правительства санкцию на мобилизацию до 31 тысячи человек, в связи с чем не исключается и проведение наземной операции.

Премьер-министр Израиля **Биньямин Нетаньяху** 18 ноября подтвердил готовность расширить военную операцию в Газе, не уточнив однако, идёт ли речь о наземном вторжении войск. «Мы заставляем ХАМАС платить тяжёлую цену. Армия Израиля готова к значительному расширению операции. Военные готовы исполнить любой приказ», — сказал Нетаньяху на заседании кабинета.

Боевики утром 18 ноября после некоторого перерыва возобновили обстрелы израильской территории. Всего за время операции со стороны сектора Газа выпущено около 500 ракет.

Жертвами конфликта за пять дней стали уже 48 палестинцев, в том числе 12 детей, ещё свыше 450 человек получили ранения. В Израиле погибло три человека и десятки получили ранения.

Постоянная ссылка: <http://www.iarex.ru/news/31278.html>

Медведев назвал отвратительным инцидент на матче «Динамо»-«Зенит»

Председатель правительства **Дмитрий Медведев** предложил подумать о мерах по предотвращению случаев, подобных произошедшему во время футбольного матча «Динамо»-«Зенит» в Химках. Скандальный инцидент премьер прокомментировал у себя на странице в Facebook.

«Вчера на стадионе в Химках во время матча «Динамо»-«Зенит» произошёл отвратительный случай. Пострадал голкипер «Динамо» **Антон Шунин**. Давайте вместе подумаем, какие меры мы должны предпринять, чтобы не допустить подобного в будущем. Как в законодательном, так и в организационном плане», — написал Медведев.

Напомним, матч чемпионата России, проходивший 17 ноября на стадионе «Арена Химки», пришлось прекратить после того, как с гостевой трибуны в сторону голкипера хозяев была брошена петарда. Вратарь Антон Шунин в результате инцидента получил ожог роговицы глаза и был госпитализирован.

В дальнейшем в ходе пресечения противоправных действий сотрудниками полиции были задержаны 53 футбольных болельщика. По факту произошедшего возбуждено уголовное дело по статье «Хулиганство». Расследование дела взято в МВД под особый контроль.

Постоянная ссылка: <http://www.iarex.ru/news/31279.html>